
Bydgoszcz, 30.06.2023 r. 

 

Pytania i odpowiedzi dotyczące zamówienia WITD.WAT.272.25.2023 pn. ”Dostawa paliwa 

samochodowego dla Wojewódzkiego Inspektoratu Transportu Drogowego w Bydgoszczy” 

 

Pytanie nr 1: 

Czy Zamawiający dopuszczając możliwość dokonywania zakupu paliwa w formie bezgotówkowej przy 

użyciu kart paliwowych i zaakceptuje, aby karty paliwowe wydane zostały w ciągu 10 dni roboczych od 

przedłożenia wniosku/zamówienia na karty przez Zamawiającego po podpisaniu umowy na 

dedykowanym portalu internetowym, lub przedłożenia wniosku/zamówienia w przypadku blokady 

danej karty (utrata, zmiana danych i itp.) lub zamówienia nowej karty, przy jednoczesnej akceptacji 

opłaty za karty: 

*    0 zł netto za kartę nową, 

*    0 zł netto za kartę dodatkową wydawaną w trakcie realizacji umowy 

*   10 zł netto za kartę wymienną (na skutek zagubienia, kradzieży, zmiany dotychczasowych danych 

etc.) (§ 4 ust.2)? 

Odpowiedź na pytanie nr 1: 

Zamawiający dopuszcza możliwość wydania kart paliwowych w ciągu 10 dni roboczych od przedłożenia 

wniosku/zamówienia na karty przez Zamawiającego po podpisaniu umowy na dedykowanym portalu 

internetowym, lub przedłożenia wniosku/zamówienia w przypadku blokady danej karty (utrata, zmiana 

danych itp.) lub zamówienia nowej karty przy jednoczesnej akceptacji opłaty za karty akceptacji opłaty 

za kartę wymienną. 

W związku z powyższym Zamawiający modyfikuje zapis §4 ust.2 wzoru umowy który otrzymuje 

następujące brzmienie: 

„§4 2. Wykonawca dostarczy karty flotowe w terminie 10 dni roboczych od daty podpisania 
umowy, zastrzeżeniem wskazanym w Opisie Przedmiotu Zamówienia. Wykonawca z tytułu 
wydania nowych kart flotowych, dodatkowych kart flotowych nie pobiera opłaty. Wykonawca 
może pobrać opłatę w przypadku wymiany karty powstałej z winy Zamawiającego bądź 
pracownika Zamawiającego, a także w przypadku kradzieży.” 
 
 
Pytanie nr 2: 

W odniesieniu do zapisów zaproszenia i umowy, informujemy, że Wykonawca daje możliwość 

tankowania paliwa na wszystkich swoich stacjach, umożliwiających dokonywanie transakcji przy użyciu 

kart paliwowych. Czy Zamawiający może zaakceptować taką sytuację i w przypadku ewentualnej 

modernizacji lub wyłączenia ze sprzedaży danej stacji dokonywać transakcji na innej stacji paliw 

Wykonawcy położonej najbliżej siedziby stacji wyłącznej lub modernizowanej (w okresie realizacji 

umowy może zaistnieć taka ewentualność – dostosowanie standardu do wymogów Unii Europejskiej)? 

Odpowiedź na pytanie nr 2: 

Zamawiający akceptuje przedstawioną w pytaniu sytuację. 



Pytanie nr 3: 

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany w § 6 poprzez zaliczanie kary od niezrealizowanej części 

wartości umowy, a nie od całej wartości umowy? Wykonawca nie powinien być karany od prawidłowo 

wykonanej części umowy. 

Odpowiedź na pytanie nr 3: 

Zamawiający dopuszcza zmianę umowy §6 poprzez naliczenie kary od niezrealizowanej części wartości 

umowy. W związku z powyższym Zamawiający modyfikuje §6 ust. 1 pkt 1 i nadaje mu brzmienie: „za 

każdy dzień zwłoki w wydaniu kart flotowych w wysokości 0,05% wartości brutto 

niezrealizowanej części umowy wyliczonej na pierwszy dzień zwłoki” 

 

Pytanie nr 4: 

Czy istnieje możliwość odstąpienia od zapisów: wzór umowy § 6 ust. 1 pkt 1)? 
Karty flotowe wysyłane są do Zamawiającego listem poleconym/kurierem. Niestety Wykonawca nie ma 

wpływu na pracę doręczycieli przesyłki (np. strajk poczty), dlatego też nakładanie kary za zwłokę jest 

krzywdzące dla Wykonawcy.   

Wykonawca dołoży wszelkich starań, aby karty wydane były terminowo. 

Aby uniknąć sytuacji braku możliwości zatankowania pojazdu, Wykonawca proponuje wydanie karty na 

okaziciela, tzw. uniwersalnej. Dostosowanej do potrzeb wszystkich użytkowanych pojazdów 

i wydawanej przez menadżera floty tylko osobie oczekującej na docelową kartę 

Odpowiedź na pytanie nr 4: 

Zamawiający modyfikuje §6 ust. 1 pkt. 1 nadając mu brzmienie wskazane w odpowiedzi na pytanie nr 

3. Jednocześnie Zamawiający wskazuje, że kara umowna może zostać nałożona za zwłokę Wykonawcy, 

a zatem wyłącznie za przyczyny, za które Wykonawca ponosi odpowiedzialność. 

 

Pytanie nr 5: 

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany w § 9 ust. 3 oraz § 10 ust. 2 pkt 1) w ten sposób, aby 

stwierdzenie złej jakości paliw zostało potwierdzone przez niezależne laboratorium wybrane przez 

Strony umowy? 

Odpowiedź nr 5: 

Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie i dokonuje zmiany w §9 ust 3, który 

otrzymuje brzmienie: 

„W razie stwierdzenia dostarczania paliw płynnych nie spełniających odpowiednich dla nich 

parametrów techniczno – eksploatacyjnych Zamawiający może żądać od Wykonawcy 

niezwłocznego dostarczenia dowodów zachowania wymogów jakości tych paliw. Stwierdzenie 

złej jakości paliwa zostanie potwierdzone przez niezależne laboratorium wybrane przez Strony. 

W przypadku potwierdzenia złej jakości paliwa koszty badania laboratoryjnego pokrywa 

Wykonawca.” 



Zamawiający dokonuje również zmiany §10 ust. 2 pkt. 1, który otrzymuje brzmienie: 

„stwierdzenia dostarczenia paliw płynnych o niewłaściwych parametrach techniczno – 

eksploatacyjnych zgodnie z procedurą wskazaną w §9 ust. 3,” 

 

Pytanie nr 6: 

Czy Zamawiający zaakceptuje procedurę reklamacyjną obowiązującą u Wykonawcy? 

„Wykonawca odpowiada za szkody spowodowane wadami fizycznymi sprzedanego paliwa. 

W celu naprawienia ewentualnych szkód Wykonawca, po pisemnym zawiadomieniu przez 

Zamawiającego o podejrzeniu złej jakości paliwa, przeprowadzi postępowanie reklamacyjne. 

W terminie 14 dni od dnia zgłoszenia reklamacji Wykonawcy wyda decyzję o uznaniu lub 

odrzuceniu zgłoszonej reklamacji. W przypadku gdy rozpatrzenie reklamacji wymaga zebrania 

dodatkowych informacji, w szczególności uzyskania od Zamawiającego lub Operatora stacji 

paliw, Wykonawca rozpatrzy reklamacje w terminie 14 dni od dnia uzyskania tych informacji. 

W przypadku uznania roszczenia Zamawiającego Wykonawca naprawi szkodę do wysokości 

udokumentowanej odpowiednimi rachunkami/fakturami. Zakończenie postępowania 

reklamacyjnego u Wykonawcy nie zamyka postępowania na drodze sądowej”? 

 

Odpowiedź na pytanie nr 6: 

Zamawiający zaakceptuje procedurę reklamacyjną obowiązującą u Wykonawcy w zakresie 

niesprzecznym z postanowieniami SWZ. W związku z czym Zamawiający dokonuje zmiany 

treści OPZ poprzez dodanie pkt. 10 w brzmieniu 

„Wykonawca odpowiada za szkody spowodowane wadami fizycznymi sprzedanego paliwa. W 

celu naprawienia ewentualnych szkód Wykonawca, po pisemnym zawiadomieniu przez 

Zamawiającego o podejrzeniu złej jakości paliwa, przeprowadzi postępowanie reklamacyjne. 

W terminie 14 dni od dnia zgłoszenia reklamacji Wykonawcy wyda decyzję o uznaniu lub 

odrzuceniu zgłoszonej reklamacji. W przypadku gdy rozpatrzenie reklamacji wymaga zebrania 

dodatkowych informacji, w szczególności uzyskania od Zamawiającego lub Operatora stacji 

paliw, Wykonawca rozpatrzy reklamacje w terminie 14 dni od dnia uzyskania tych informacji. 

W przypadku uznania roszczenia Zamawiającego Wykonawca naprawi szkodę do wysokości 

udokumentowanej odpowiednimi rachunkami/fakturami. Zakończenie postępowania 

reklamacyjnego u Wykonawcy nie zamyka postępowania na drodze sądowej.” 

 

Pytanie nr 7: 

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość w § 10 ust. 1 pkt 2) dodania wyjątków: „za wyjątkiem 

awarii systemu obsługi na stacji paliw, czasowej modernizacji stacji paliw, zdarzeń losowych 

niezależnych od Wykonawcy (np. brak prądu), dostawy paliwa na stację”? 

 



Odpowiedź na pytanie nr 7: 

Zamawiający dokonuje zmiany treści §10 ust. 1 pkt. 2 który otrzymuje brzmienie: 

odstąpić od umowy bez wyznaczenia dodatkowego terminu do wykonania, gdy zwłoka 

przekroczy okres 5 dni licząc od dnia podstawienia środka transportu do tankowania paliwa 

i żądać kary umownej, za wyjątkiem sytuacji spowodowanych awarią systemu obsługi na stacji 

paliw, czasowej modernizacji stacji paliw oraz zdarzeń losowych niezależnych od Wykonawcy 

(np. brak prądu). 

 

Pytanie nr 8: 

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość odstąpienia od załącznika nr 7 do umowy – umowa 

powierzenia danych osobowych? Przy tego typu umowach stosujemy konstrukcje 

udostępnienia danych pomiędzy dwoma administratorami, a nie ich powierzenia. W realizacji 

umowy nie zachodzi powierzenie danych osobowych.  

W  przypadku przekazania danych osobowych pracowników w zakresie imienia, nazwiska, 

służbowego numeru telefonu oraz/lub służbowego adresu poczty elektronicznej w celu 

zapewnienia komunikacji w związku z wykonaniem umowy trudno jest mówić o powierzeniu 

przetwarzania danych osobowych. Podmiot, który otrzymuje dane osobowe  pracowników 

zatrudnionych przez swojego kontrahenta nie przetwarza ich dla celów tego kontrahenta a dla 

swoich własnych (czyli zachodzi udostępnienie). Komunikacja pomiędzy uczestnikami umowy  

w związku z prowadzonymi wspólnie interesami stanowi w oczywisty sposób prawnie 

uzasadniony interes każdego z tych podmiotów – nie da się prowadzić działalności bez 

kontaktu z innymi podmiotami na rynku. Tymczasem w ramach takiego kontaktu może 

dochodzić do przetwarzania danych osobowych. Jeśli chodzi o przekazywanie danych do 

kontaktu przez strony umowy stanowisko swoje wyraził ówczesny Generalny Inspektor 

Ochrony Danych Osobowych w kwestii udostępniania danych osobowych pracowników gdzie 

powołał się na wyrok Sądu Najwyższego z dnia 19 listopada 2003 r.; sygn. I PK 590/02, zgodnie 

z którym: „najistotniejszym składnikiem zakładu pracy (przedsiębiorstwa) są ludzie, a 

funkcjonowanie zakładu wiąże się nierozłącznie z kontaktami zewnętrznymi – z kontrahentami, 

klientami (…). Dlatego pracodawca nie może być pozbawiony możliwości ujawniania nazwisk 

pracowników, zajmujących określone stanowiska w ramach instytucji. Przeciwne stanowisko 

prowadziłoby do sparaliżowania lub poważnego ograniczenia możliwości działania 

pracodawcy, bez żadnego rozsądnego uzasadnienia w ochronie interesów i praw 

pracownika.(…) Imiona i nazwiska pracowników widnieją na drzwiach w zakładach pracy, 

umieszcza się je na pieczątkach imiennych, pismach sporządzanych w związku z pracą, 

prezentuje w informatorach o instytucjach i przedsiębiorstwach, co oznacza, że zgodnie z 

powszechną praktyką są one zasadniczo jawne”. 

Odpowiedź na pytanie nr 8: 

Zamawiający dopuszcza możliwość odstąpienia od załącznika nr 7 SWZ – umowa powierzenia 

danych osobowych, z zastrzeżeniem wprowadzenia do umowy następujących zmian: 



§14 otrzymuje następujące brzmienie: 

1. Każda ze stron oświadcza, że jest Administratorem danych w rozumieniu Rozporządzenia 

Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/678 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony 

osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego 

przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o 

ochronie danych), zwanego dalej RODO, w odniesieniu do danych osobowych swoich 

pracowników, współpracowników oraz pracowników drugiej Strony wskazanych do realizacji 

niniejszej umowy. 

2. Dane osobowe osób, o których mowa w ust. 1, będą przetwarzane przez Strony na 

podstawie art. 6 ust. 1 lit. c i f RODO jedynie w celu niezbędnym do realizacji umowy. W zakres 

przetwarzanych danych wchodzą następujące dane: imię, nazwisko, miejsce zatrudnienia, 

stanowisko pracy, adres e-mail. 

3. Strony zobowiązują się do ochrony danych osobowych udostępnionych wzajemnie w 

związku z realizacją umowy, w tym do wdrożenia i stosowania środków technicznych i 

organizacyjnych zapewniających odpowiedni stopień bezpieczeństwa danych osobowych 

zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa. 

4. Wykonawca zobowiązany jest do wypełnienia obowiązku informacyjnego wobec osób 

fizycznych zatrudnionych u Zamawiającego których dane osobowe udostępnione ostały 

Wykonawcy przez Zamawiającego w związku z realizacją umowy. Ww. obowiązek powinien 

zostać spełniony poprzez przekazanie tym osobom klauzuli informacyjnej. Wykonawca może 

spełnić ww. obowiązek poprzez przekazanie Zamawiającemu klauzuli informacyjnej, którą 

następnie Zamawiający przekażę swoim pracownikom. 

W związku z dodaniem powyższych zapisów oraz zapisów dodanych w odpowiedzi na pytanie 

nr 9 obecny paragraf 14 otrzymuje numerację paragraf 16. 

 

Pytanie nr 9: 

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość częściowego dodania następujących zapisów do 

umowy oraz zaakceptuje klauzulę informacyjną Wykonawcy (w załączeniu): 

„1. Zamawiający zobowiązuje się zachować w tajemnicy wszelkie informacje uzyskane w 

związku 

z zawarciem i realizacją niniejszej Umowy, w tym postanowienia niniejszej Umowy oraz nie 

wykorzystywać tych informacji do celów innych niż realizacja Umowy, jak również nie 

udostępniać ich osobom trzecim bez zgody Wykonawcy. Zobowiązanie do zachowania w 

tajemnicy informacji, wiąże w czasie obowiązywania niniejszej Umowy, jak również w okresie 

3 lat po jej rozwiązaniu, wygaśnięciu lub zniweczeniu skutków prawnych. 

2. W przypadku konieczności przekazania przez Wykonawcę Zamawiającemu informacji 

stanowiących w firmie Wykonawcy Tajemnicę Przedsiębiorstwa, Tajemnicę Spółki Wykonawcy 

rozumianą jako szczególnie chroniony rodzaj Tajemnicy Przedsiębiorstwa Strony zobowiązane 



są przed przekazaniem tych informacji zawrzeć oddzielną umowę określającą zasady ich 

przetwarzania i ochrony. 

3. Każda ze Stron Umowy oświadcza, iż znane są jej przepisy prawa regulujące przetwarzanie 

danych osobowych zawarte w Rozporządzeniu Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 

2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z 

przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz 

uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych – dalej „RODO”) 

oraz Ustawie o ochronie danych osobowych oraz zobowiązuje się do ich stosowania w związku 

z wzajemnym udostępnianiem pomiędzy Stronami danych osobowych pracowników, 

współpracowników, w tym także członków organów, prokurentów lub pełnomocników 

reprezentujących drugą Stronę w celu wykonania i rozliczenia przedmiotu niniejszej Umowy. 

4. Dla uniknięcia wątpliwości Strony potwierdzają, że niezależnie od obowiązków określonych 

w niniejszej Umowie, zobowiązane są także do przestrzegania dodatkowych wymogów 

dotyczących ochrony określonych rodzajów informacji (np. danych osobowych, informacji 

poufnych) wynikających z obowiązujących przepisów prawa. 

5. Zamawiający zobowiązany jest do wypełnienia, w imieniu Wykonawcy jako Administratora 

danych w rozumieniu obowiązujących przepisów prawa o ochronie danych osobowych, 

niezwłocznie, jednakże nie później niż w terminie 30 (trzydzieści) dni od dnia zawarcia 

niniejszej umowy z Wykonawcą, obowiązku informacyjnego wobec osób fizycznych 

zatrudnionych przez Zamawiającego lub współpracujących z Zamawiającym przy zawarciu lub 

realizacji niniejszej umowy, w tym także członków organów Zamawiającego, prokurentów lub 

pełnomocników reprezentujących Zamawiającego- bez względu na podstawę prawną tej 

współpracy - których dane osobowe udostępnione zostały Wykonawcy przez Zamawiającego 

w związku z zawarciem lub realizacją niniejszej umowy. Obowiązek, o którym mowa w zdaniu 

poprzedzającym powinien zostać spełniony poprzez przekazanie tym osobom klauzuli 

informacyjnej stanowiącej Załącznik nr … do niniejszej umowy, przy jednoczesnym zachowaniu 

zasady rozliczalności.”? 

Odpowiedź na pytanie nr 9: 

Zamawiający dopuszcza zastosowanie części zapisów proponowanych w pytaniu nr 9. 

W związku z powyższym dokonuje zmiany w umowie poprzez zmianę §15, który otrzymuje 

następujące brzmienie: 

1. W przypadku konieczności przekazania przez Wykonawcę Zamawiającemu informacji 

stanowiących w firmie Wykonawcy Tajemnicę Przedsiębiorstwa, Tajemnicę Spółki Wykonawcy 

rozumianą jako szczególnie chroniony rodzaj Tajemnicy Przedsiębiorstwa Strony zobowiązane 

są przed przekazaniem tych informacji zawrzeć oddzielną umowę określającą zasady ich 

przetwarzania i ochrony. 

2. Każda ze Stron Umowy oświadcza, iż znane są jej przepisy prawa regulujące przetwarzanie 

danych osobowych zawarte w Rozporządzeniu Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 

2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z 

przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz 



uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych – dalej „RODO”) 

oraz Ustawie o ochronie danych osobowych oraz zobowiązuje się do ich stosowania w związku 

z wzajemnym udostępnianiem pomiędzy Stronami danych osobowych pracowników, 

współpracowników, w tym także członków organów, prokurentów lub pełnomocników 

reprezentujących drugą Stronę w celu wykonania i rozliczenia przedmiotu niniejszej Umowy. 

3. Dla uniknięcia wątpliwości Strony potwierdzają, że niezależnie od obowiązków określonych 

w niniejszej Umowie, zobowiązane są także do przestrzegania dodatkowych wymogów 

dotyczących ochrony określonych rodzajów informacji (np. danych osobowych, informacji 

poufnych) wynikających z obowiązujących przepisów prawa. 

Jeżeli chodzi o proponowany w pytaniu nr 9 pkt. 1 – Zamawiający nie zgadza się na objęcie 

tajemnicą umowy głównej. Umowa ta stanowi informację publiczną i może być udostępniana 

osobom trzecim. 

Jeżeli chodzi o proponowany w pytaniu nr 9 pkt. 5 – Zamawiający uznaje, że pkt. 4 

wprowadzony 

w pytaniu 8 wyczerpuje temat przekazania klauzuli. 

W kwestii przekazanego wzoru klauzuli Zamawiający zaakceptuje proponowany wzór  

(wzór w załączeniu) 

 

Pytanie nr 10: 

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaakceptowania Regulaminu Wykonawcy dotyczącego 
warunków wydania i używania kart paliwowych w zakresie niesprzecznym z postanowieniami 
SWZ, który stanowiłby integralną część Umowy? 
 
Odpowiedź na pytanie nr 10: 
Zamawiający dopuszcza możliwość zaakceptowania Regulaminu Wykonawcy, o którym mowa 
w pytaniu w zakresie niesprzecznym z postanowieniami SWZ, który stanowiłby integralną część 
umowy. 
 

  



 

Klauzula informacyjna dla członków organów, prokurentów lub pełnomocników 

reprezentujących Oferenta/Wykonawcę/Zleceniobiorcę/Kontrahenta/Dostawcę oraz 

pracowników, którzy są osobami kontaktowymi lub osób współpracujących z 

Oferentem/Wykonawcą/Zleceniobiorcą/Kontrahentem/Dostawcą przy zawarciu i realizacji 

umów na rzecz ………………. 

 
(Spełnienie obowiązku informacyjnego z art. 14 ust. 1 i ust. 2 ogólnego rozporządzenia o ochronie danych 

osobowych z dnia 27 kwietnia 2016 r.) 
 

1. Administratorem Państwa danych osobowych jest ………………………... z siedzibą w ……………………….., (dalej: 

………………) Kontaktowe numery telefonów do administratora danych: ………………………………... Z Administratorem 

danych możecie Państwo skontaktować się także: 

• listownie na adres: ……………………………, 

• przez e-mail: ………………………….. 

 

2. W związku ze zmianami właścicielskimi w procesie przetwarzania Państwa danych osobowych uczestniczy również 

……………… z siedzibą w ………………………………. oraz pozostałe spółki z naszej grupy kapitałowej. Wspólne 

przetwarzanie Państwa danych osobowych odbywa się w celach, które określamy w pkt 6. Spółki należące do naszej grupy 

kapitałowej występują w roli Współadministratorów danych. Przetwarzanie Państwa danych odbywa się na podstawie 

odpowiednich uzgodnień, które określają zasady realizacji wspólnych celów przetwarzania oraz zasady współdziałania, jakie 

zapewniają możliwość skutecznej realizacji Państwa praw oraz ochrony Państwa interesów. Szczegółowe informacje 

dotyczące Współadministratorów znajdą Państwo na stronie …………….. w zakładce „Dane osobowe”. 

3. Jeżeli są Państwo osobami zatrudnionymi przez ……………….lub współpracującymi z ………………….. przy zawarciu lub 

realizacji ……………………………. - bez względu na podstawę prawną tej współpracy  Państwa dane osobowe, które zostały 

przekazane do ………………………….. przez …………….. 

4. W ……………………………….. wyznaczono Inspektora Ochrony Danych. Dane dot. Inspektora Ochrony Danych dostępne 

są na stronie www.orlen.pl w zakładce „Kontakty“. Do kontaktu z Inspektorem Ochrony Danych w ……………………….. służy 

następujący adres email: ………………………. Z Inspektorem Ochrony Danych mogą Państwo skontaktować się także 

pisemnie na adres siedziby …………………………..., wskazany w pkt 1, z dopiskiem „Inspektor Ochrony Danych“. 

5. Informacje o Inspektorach Ochrony Danych wyznaczonych przez pozostałych Współadministratorów znajdują się na 

stronie ………………… w zakładce „Dane osobowe”. 

6. ………………………….. przetwarza Państwa dane osobowe w celach oraz na podstawie następujących przepisów: 

a) w przypadku przedsiębiorców prowadzących jednoosobową działalność gospodarczą oraz reprezentantów lub 

pełnomocników spółek prawa handlowego oraz podmiotów gospodarczych prowadzących działalność w innych 

formach prawnych - w celu podjęcia działań związanych z zawarciem i wykonaniem odpowiedniej umowy 

gospodarczej, w tym rozliczaniem i dokumentowaniem Transakcji Bezgotówkowych oraz rozpatrywaniem 

reklamacji (podstawa prawna: art. 6 ust. 1 lit. b RODO), 

b) w celu wypełnienia obowiązków prawnych ciążących na ………………., w szczególności obowiązków instytucji 

obowiązanej, wynikających z ustawy z dnia 1 marca 2018 r. o przeciwdziałaniu praniu pieniędzy oraz 

finansowaniu terroryzmu (ustawa „AML”), obowiązków wynikających z przepisów prawa podatkowego i 

rachunkowego, obowiązków związanych z przeciwdziałaniem nadużyciom i nieprawidłowościom związanych z 

przepisami antykorupcyjnymi, a także zapobiegania nadużyciom i konfliktom interesów w procesach 

biznesowych (podstawa prawna: art. 6 ust. 1 lit. c RODO), 

mailto:daneosobowe@orlen.pl
http://www.orlen.pl/
https://www.orlen.pl/PL/DaneOsobowe/Strony/default.aspx
https://www.orlen.pl/PL/DaneOsobowe/Strony/default.aspx


c) w celu realizacji prawnie uzasadnionego interesu ………………. w zakresie prowadzenia działalności zgodnej z 

wysokimi standardami etycznymi (podstawa prawna: art. 6 ust. 1 lit. f RODO), 

d) w celu realizacji prawnie uzasadnionego interesu …………………... w zakresie nawiązywania lub utrzymywania 

relacji biznesowych, w tym prowadzenia odpowiedniej korespondencji lub kontaktów telefonicznych (podstawa 

prawna: art. 6 ust. 1 lit. f RODO), 

e) w celu realizacji prawnie uzasadnionego interesu ……………………… w zakresie prowadzenia wewnętrznych 

analiz biznesowych związanych z obsługą klientów, warunkami bieżącej współpracy biznesowej lub możliwością 

jej rozwoju (podstawa prawna: art. 6 ust. 1 lit. f RODO), 

f)  w celu marketingu bezpośredniego produktów lub usług własnych ………………………. oraz naszej grupy 

kapitałowej, a także partnerów współpracujących z …………………..., w zakresie, który wynika z treści 

udzielonych zgód na komunikację (podstawa prawna: art. 6 ust. 1 lit. f RODO), 

g) w celu realizacji prawnie uzasadnionych interesów w postaci ustalania, dochodzenia i obrony przed roszczeniami 

(podstawa prawa: art. 6 ust. 1 lit. f RODO). 

7. ……………………… oraz pozostałe spółki z naszej grupy kapitałowej występujące w roli Współadministratorów 

przetwarzają Państwa dane osobowe w celach i na podstawie następujących przepisów: 

a) w celu realizacji prawnie uzasadnionego interesu naszej grupy kapitałowej wynikającego z wewnątrzgrupowych 

porozumień w zakresie obsługi klientów, w tym w celu zapewnienia obsługi klientów przez spółkę odpowiedzialną 

za określony segment lub grupę przedsiębiorców (podstawa prawna: art. 6 ust. 1 lit. f RODO), 

b) w celu realizacji prawnie uzasadnionego interesu naszej grupy kapitałowej w zakresie prowadzenia 

wewnętrznych analiz biznesowych związanych z obsługą klientów, warunkami bieżącej współpracy biznesowej 

oraz możliwością jej rozwoju (podstawa prawna: art. 6 ust. 1 lit. f RODO), 

c) w celu marketingu bezpośredniego produktów i usług naszej grupy kapitałowej, w zakresie, który wynika z treści 

udzielonych zgód na komunikację (podstawa prawna: art. 6 ust. 1 lit. f RODO), 

d) w celu realizacji prawnie uzasadnionych interesów związanych z ustalaniem, dochodzeniem lub obroną przed 

roszczeniami (podstawa prawna: art. 6 ust. 1 lit. f RODO). 

8. Państwa dane osobowe mogą być ujawniane przez ……………………... pozostałym spółkom z naszej grupy kapitałowej 

oraz partnerom oraz podmiotom współpracującym (odbiorcom), w szczególności podmiotom świadczącym usługi 

fakturowania, rozliczania należności, doręczania korespondencji i przesyłek, prawne, windykacyjne, archiwizacji. 

9. W przypadku, gdy Państwa dane osobowe nie zostały uzyskane bezpośrednio przez ………………….. mogliśmy je 

otrzymać od pozostałych spółek z naszej grupy kapitałowej lub podmiotów świadczących usługi dystrybucji określonych 

produktów. Państwa dane osobowe mogły zostać również pozyskane z publicznie dostępnych źródeł, w tym stron 

internetowych przedsiębiorców. 

10. Pani/Pana dane osobowe przetwarzane są przez okres obowiązywania umowy gospodarczej oraz okres zastrzeżony 

przepisami prawa, nie krócej niż do czasu wygaśnięcia wzajemnych roszczeń wynikających z umowy. Podanie danych 

osobowych jest dobrowolne, lecz niezbędne do zawarcia i wykonania umowy. W przypadku, gdy przetwarzanie Państwa 

danych osobowych odbywa się na podstawie zgody, dane osobowe są przetwarzane do czasu jej wycofania. 

11. W związku z przetwarzaniem danych osobowych przysługuje Państwu: 

a) prawo dostępu do treści swoich danych, 

b) prawo do sprostowania danych osobowych, 

c) prawo do usunięcia danych osobowych, 

d) prawo do ograniczenia przetwarzania, 

e) prawo do przenoszenia danych, 

f) prawo wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania danych osobowych - w przypadkach, kiedy ………………….. 

lub Współadministrator przetwarza Państwa dane osobowe na podstawie prawnie uzasadnionego interesu. 

 



Mogą Państwo również wycofać udzieloną zgodę na komunikację marketingową. Wycofanie zgody jest możliwe za pomocą 

specjalnego linku zamieszczonego w naszych wiadomościach e-mail oraz w trakcie kontaktu telefonicznego z 

przedstawicielami biura sprzedaży ……………………. prowadzącego komunikację marketingową. Wycofanie zgody jest 

również możliwe w drodze przesłania wiadomości e-mail na adres właściwego biura sprzedaży ………………. Aktualne 

dane kontaktowe naszych biur sprzedaży znajdą Państwo na stronie internetowej ………………. oraz w treści formularzy 

kontaktowych wykorzystywanych do pozyskiwania zgód na komunikację marketingową. 

12. Jeżeli chcą Państwo skorzystać ze swoich uprawnień, prosimy o kontakt z …………………... lub Inspektorem Ochrony 

Danych, zgodnie z danymi kontaktowymi określonymi w pkt 1 i 4. Podane dane kontaktowe umożliwiają również 

bezpośrednią realizację praw wynikających z obowiązujących przepisów ochrony danych osobowych w zakresie operacji 

przetwarzania realizowanych wspólnie przez ………………………. oraz każdego ze Współadministratorów. 

13. W sprawach związanych z przetwarzaniem danych osobowych przysługuje Państwu również prawo do wniesienia 

skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych. 
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